

## REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

**“Cu Arkopharma ieși câștigător!”**

### **1. Organizatorul campaniei**

Organizatorul campaniei promoționale “Cu Arkopharma ieși câștigător!” (denumită în continuare „**Promoția**”), din cadrul S.C. Mediplus Exim S.R.L., persoană juridică de naționalitate română cu sediul social în Str. Ciobanului, Nr. 133, având Cod Unic de Înregistrare 9311280 și număr de ordine la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București J23 / 741 / 2007, cont bancar RO23BACX0000000030690315, deschis la Unicredit Țiriac Bank – Suc. Charles de Gaulle tel. 021/301.74.74, fax. 021/301.74.75, reprezentată de administrator, SC ADKIT SERV SRL, persoană juridică de naționalitate română, cu sediul social în Mun. București, str. Peroni nr. 43, sector 4, având număr de ordine în Registrul Comerțului J40/19458/2004 și cod unic de înregistrare 16980407, prin reprezentant permanent CHIȚA DAN, denumită în continuare “Mediplus” sau “**Organizatorul**”. Promoția se va derula cu respectarea prevederilor prezentului regulament (denumit în continuare „**Regulamentul Oficial**”), care este obligatoriu pentru toți Participanții.

### **2. Scopul**

Prezenta Promoție se desfășoară în conformitate cu dispozițiile legale privind loteriile publicitare cuprinse în Ordonanța Guvernului nr. 99/2000, actualizată, privind comercializarea produselor și serviciilor de piață și are ca scop promovarea și creșterea volumului de vânzări ale produselor comercializate de Organizator.

### **3. Durata promoției și aria de desfășurare**

Promoția va avea loc în perioada 1 noiembrie – 31 decembrie 2011 (denumită în continuare „**Durata**”), în conformitate cu termenii și condițiile prevăzute în prezentul Regulament Oficial, urmând să fie organizată și să se desfășoare în farmaciile din România. Lista farmaciilor participante se găsește afișată pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs).

### **4. Dreptul la participare**

Poate participa la Promoție orice persoană fizică cu domiciliul sau cu reședința în România, care a împlinit vârsta de 18 ani și care acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial (denumiți în continuare “**Participanții**”).

Pentru a fi eligibili a participa la Promoție și a putea câștiga unul dintre premiile oferite de Organizator, instant sau în urma tragerii la sorți, Participanții trebuie să îndeplinească următoarele condiții exprese, în mod cumulativ:

- Să achiziționeze un produs din gamele Arkopharma sau Plante System din oricare farmacie participantă la Promoție.

- În vederea participării la tragerea la sorți să trimită prin SMS codul unic tipărit pe lozul răzuibil primit în farmacie la numărul de telefon 1858 (tarif normal în rețelele Vodafone, Orange & Cosmote).

La campania promoțională "Cu Arkopharma ieși câștigător!" nu au dreptul să participe:

- Angajații S.C. Mediplus Exim S.R.L. și persoanele fizice autorizate sau independente care își desfășoară activitatea pe baza unor contracte de colaborare cu S.C. Mediplus Exim S.R.L., soțiile/soții precum și rudele de gradul I ale acestora.

- Angajații agențiilor de publicitate și persoanele fizice sau independente care își desfășoară activitatea pe baza unor contracte de colaborare în cadrul agențiilor care realizează comunicarea acestei acțiuni, soțiile/soții precum și rudele de gradul I ale acestora.

##### **5. Mecanismul campaniei promoționale**

După achiziționarea unui produs din gamele Arkopharma sau Plante System din orice farmacie participantă la Promoție, Participanții vor putea alege un loz răzuibil (denumit în continuare "**Talon**") și vor putea câștiga unul din premiile instant după cum sunt detaliate în cuprinsul prezentului Regulament.

Deasemenea, odată îndeplinite condițiile prezentului Regulament, Participanții vor putea trimite prin SMS la 1858 (tarif normal) codul unic tipărit pe Talon, date necesare pentru înscrierea la tragerea la sorți pentru premiile constând în 30 de pachete Plante System (Lapte pentru corp catifelat + Apa Micelara Purete + Fluid hidratand chip luminos).

Talonul (atașat prezentului Regulament în Anexa 1) este format din două părți separate de o zonă cu perfor. O parte conține pe fața zona răzuibila care poate conține premii instant sau mesajul "**Mai încearcă!**", iar pe verso conține codul unic pentru înscrierea la tragerea la sorți pentru premiile constând în pachete Plante System. Aceasta parte va rămâne în posesia Participanților pentru a fi folosită în cazul validării premiilor câștigată prin tombolă. Cealaltă parte conține codul unic identic cu cel înscris pe partea care rămâne la Participant și o zonă răzuibilă care va conține același premiu instant sau mesajul "**Mai încearcă!**". Această parte va fi păstrată de personalul farmaciei pentru evidența premiilor instant acordate.

Taloanele vor fi prezente în toate farmaciile participante, începând cu data de 31 octombrie 2011 și se vor înmâna doar Participanților care îndeplinesc condițiile enumerate mai sus.

Participanții vor răzui, pe loc în farmacie, Talonul pe care îl vor primi de la personalul farmaciei după achiziționarea produselor Arkopharma sau Plante System în condițiile de mai sus și își vor revendica, după caz, premiul instant câștigat, iar apoi vor putea trimite prin SMS codul unic tipărit pe Talon pentru a fi înscrisi automat la tragerea la sorți. Personalul farmaciei va rupe talonul și va păstra jumătatea pe baza careia va înmâna premiul instant, după caz, și va înapoia Participanților cealaltă parte pentru a fi folosită de către Participant în cazul validării eventualelor premii câștigate prin tragere la sorți. Acesta trebuie să pastreze jumătatea de Talon pentru a putea revendica premiul în cazul în care sunt desemnați câștigători la tragerea la sorți.

Pentru evitarea oricărui dubiu pentru a revendica, după caz, premiile instant câștigate Talonul va fi raziuit pe loc în farmacia de unde s-a achiziționat un produs Arkopharma sau Plante System. Premiul instant nu va putea fi revendicat decât în farmacia de unde s-a achiziționat unul dintre produse. Premiile instant nerevendicate pe loc în farmacia de unde s-a primit Talonul nu vor putea fi revendicate ulterior. Participantul va avea însă dreptul să participe la tragerile la sorți pentru premiile conștând în pachete Plante System dacă va trimite SMS la numărul de telefon 1858 cu codul unic existent pe Talon.

Trimiterea codului unic trebuie să se facă pe Durata Promoției, 1 noiembrie – 31 decembrie 2011.

Pana în data de 31 decembrie 2011, SMS-urile trimise la numărul de telefon 1858 vor primi răspuns automat : "Felicitari ! V-ati înscris în tombola Arkopharma! Va așteptăm în farmacii să descoperiti produsele noastre!"

Dacă Participantul trimite un cod invalid, va primi un răspuns automat de eroare: "Ne pare rau! Codul trimis este invalid. Verificati codul unic și mai încercați o data."

Dacă Participantul va trimite de mai multe ori același cod, va primi automat următorul mesaj: "Codul trimis a mai fost folosit! Verificati codul unic și mai încercați o data."

SMS-urile trimise în perioada 31 decembrie 2011- 23 ianuarie 2011 vor primi un răspuns automat: "Promoția "Cu Arkopharma ieși câștigător!" s-a încheiat! Va așteptăm în farmacii să descoperiti produsele Arkopharma."

În total vor fi 12.000 de Taloane ce vor fi distribuite în toate farmaciile participante afișate pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs).

Lista completă a tuturor produselor Arkopharma și Plante System participante la Promoție se află anexată la finalul Regulamentului Oficial (atașat prezentului Regulament în Anexa 1).

În afară de condiția de participare pe care trebuie să o îndeplinească Participanții și anume achiziționarea unui produs din gamele Arkopharma sau Plante System, în conformitate cu prevederile art. 41(2) din OG nr. 99/2000, **PARTICIPANȚILOR NU LE**

**ESTE IMPUSĂ ÎN CONTRAPARTIDA NICI O ALTĂ CHELTUIALĂ DIRECTĂ SAU INDIRECTĂ, iar PARTICIPAREA LA PROMOȚIE ESTE GRATUITĂ PENTRU TOȚI PARTICIPANȚII.** În acest sens, toți Participanții pot câștiga un premiu instant și sunt înscriși gratuit în Promoție în momentul trimiterii SMS-ului cu codul unic la numărul 1858, în conformitate cu cele menționate în prezentul Regulament Oficial.

O persoană are dreptul să participe la Promoție cu mai multe Taloane, cu condiția ca numărul de SMS-uri trimise să fie egal cu numărul de taloane care atesta achiziția unui produs Arkopharma sau Plante System, dar poate câștiga doar un singur premiu. În situația în care sunt extrase și validate mai multe SMS-uri de la același număr de telefon, acestuia i se va acorda un singur premiu, în ordinea extragerilor.

Organizatorul își rezervă dreptul de a stabili numărul Taloanelor de tombolă pentru fiecare farmacie în parte, în funcție de gradul de adresabilitate și de alte criterii interne. Promoția se va derula în limita stocului de Taloane disponibil în fiecare farmacie.

#### **6. Desemnarea Câștigătorilor și Acordarea Premiilor**

Desemnarea câștigătorilor Promoției va avea loc după cum urmează. Participanții care îndeplinesc condițiile Regulamentului Oficial pot câștiga:

- **Premii instant:** după achiziționarea unui produs Arkopharma sau Plante System, Participanții vor primi un Talon pe care îl vor razui și vor afla natura premiului instant pe care îl vor putea revendica pe loc, în farmacia de unde au achiziționat produsele.

Pentru evitarea oricărui dubiu Participanților le este adus la cunoștință că nu toate Taloanele răzuibile primite în farmacie sunt câștigătoare, premiile instant oferite de Organizator în cadrul Promoției fiind limitate la un anumit număr astfel cum este indicat la capitolul 7 "Premiile – Numar, Natură, Valoare".

- **Premii pri tragere la sorți** constand în 30 de pachete Plante System (Lapte pentru corp catifelat + Apa Micelara Purete + Fluid hidratand chip luminos), tragerea la sorți se va efectua conform condițiilor din prezentul Regulament.

Tragerea la sorți va avea loc la sediul central al Organizatorului, la data de 23 ianuarie 2012 în prezența unei Comisii formată din doi reprezentanți ai Organizatorului și va fi efectuată electronic.

La tragerea la sorți poate participa un notar public.

Cu ocazia tragerii la sorți se va redacta un proces verbal al extragerii, ce va fi semnat de către Comisie și celelalte persoane prezente la extragere, dacă acestea exista.

La tragerea la sorți vor participa numai acele SMS-uri care sunt validate în condițiile stabilite conform prezentului Regulament Oficial.

Organizatorul va anunța Participanții câștigători care au libertatea de a accepta sau nu premiile.

Câștigătorii vor fi anunțați personal de către un angajat al Organizatorului, în termen de cel mult 5 (cinci) zile lucrătoare de la data încheierii tragerii la sorți, telefonic. Numele câștigătorilor vor fi făcute publice pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs) după contactarea și validarea acestora.

Pentru acordarea premiilor în cazul apariției uneia din situațiile mai jos enunțate, membrii Comisiei vor efectua, la data tragerii la sorți, câte o extragere suplimentară (rezervă) pentru fiecare premiu câștigător extras. Astfel, se extrage un SMS pentru un premiu, după care se extrage SMS-ul suplimentar (rezervă) pentru același premiu. Aceste numere suplimentare (rezerve) vor fi menționate separat, într-un proces verbal semnat de Comisie și vor fi desemnați câștigători în locul Participantului câștigător inițial numai în situațiile mai jos enunțate și în condițiile prevăzute de Regulament.

În situația în care primul SMS extras pentru premiu, precum și cel suplimentar (rezervă) nu pot fi validate conform Regulamentului, Organizatorul își rezervă dreptul de a nu mai acorda premiul respectiv.

Se vor folosi SMS-urile de rezervă în situația în care primul Participant câștigător extras:

- nu îndeplinește condițiile de eligibilitate astfel cum sunt prezentate în prezentul Regulament;
- câștigătorul nu răspunde la contactarea telefonică efectuată de Organizator;
- Câștigătorul nu acceptă premiile.

Organizatorul nu își asuma nici un fel de răspundere pentru SMS-urile trimise de Participanți care nu ajung la destinație datorită unor împrejurări ce nu tin de Organizator.

Extragerea și atribuirea premiilor se va face astfel:

1. Fiecărui Participant care îndeplinește condițiile de participare din prezentul Regulament i se va oferi un Talon pe care îl va razi și va afla, după caz, natura premiului instant pe care îl va putea revendica pe loc sau va conține mesajul "Mai încearcă!", în farmacia de unde a achiziționat produsele Arkopharma sau Plante System. Premiile instant sunt detaliate la capitolul 7 Premiile – Numar, Natură, Valoare.
2. Dintre Participanții care trimit prin SMS codul unic tipărit pe Talon, se vor extrage 30 (treizeci) Participanți cărora li se vor atribui câte un premiu constând într-un pachet de produse Plante System (detalii mai jos la capitolul 7 Premiile – Numar, Natură, Valoare) cu condiția să fie declarați eligibili conform prezentului Regulament.

Participanții extrași vor fi validați ca și câștigători și premiile vor fi acordate acestora dacă îndeplinesc cumulativ condițiile de mai jos:

- Nu sunt declarati descalificati, că urmare a nerespectarii prevederilor sau neîndeplinirii condițiilor din prezentul Regulament Oficial;

- Comunicarea cu acestia este posibila în termenele mentionate în prezentul Regulament Oficial;

- Participantul nu refuza și nu face opozitie la procesarea datelor sale cu caracter personal de către Organizator în scopul prezentului Regulament Oficial;

Pe toata perioada Promoției, doritorii pot afla detalii despre Promoție în orice farmacie participantă și pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs) .

### **7. Premiile – Număr, Natură, Valoare**

În cadrul Promoției Organizatorul va acorda următoarele premii:

#### **Premii instant constând în:**

- 1000 cântare de baie în valoare totala de 20 860 Lei.
- 100 cântare de bucătărie în valoare totala de 1 290 Lei.
- 1.800 cuburi rubik în valoare totala de 3 870 Lei.
- 700 suporturi + creioane de colorat galbene în valoare totala de 1 806 Lei.
- 600 seturi + creioane de colorat roșii în valoare totala de 1 548 Lei.
- 300 buc. MIGRASTICK \* 3 ml în valoare totala de 6 809 Lei.
- 300 creme mâini Plante System \* 50 ml în valoare totala de 8 637 Lei.
- 300 Arkocaps Coada Calului \*45 cps. în valoare totala de 6 770 Lei.
- 300 Arkocapsule Eucalipt \*45 cps. în valoare totala de 6 529 Lei.
- 300 Arkocapsule Pelargonium \*45 cps. în valoare totala de 8 850 Lei.
- 300 Extracte Fluide Plante 10fl \*15ml. în valoare totala de 17 550 Lei.

#### **Premii tombolă constând în:**

30 de pachete Plante System (Lapte pentru corp catifelat + Apa Micelara Purete + Fluid hidratand chip luminos) în valoare totala de 6 045 Lei.

Premiile instant vor fi ridicate de către Participantul Câștigător, pe loc, din farmacia în care a primit Talonul cu câștig instant.

Premiile constând în pachetele Plante System vor fi trimise Participantilor câștigători prin posta, de către Organizator.

Valoarea totală a premiilor instant este de **84 514 Lei (optzeci și patru de mii cinci sute paisprezece)** fără TVA.

Valoarea totala a premiilor acordate la tragere la sorți este de **6 045 Lei** (șase mii patruzeci și cinci) fără TVA.

**Valoarea totală în Lei a tuturor premiilor acordate în cadrul Promoției este de 90 559 (nouazeci de mii cinci sute cinzeci și noua) .**

Câștigătorii premiilor nu au posibilitatea de a primi contravaloarea în bani sau alte obiecte în schimbul premiilor și nici nu pot solicita modificarea parametrilor premiilor.

Participanții care au câștigat pe loc un premiu instant și care participa și la tragerea la sorți pot câștiga și unul dintre premiile acordate în cadrul acestei trageri.

Premiile revin numai Participanților desemnați câștigători și pot fi transmise unor terțe persoane doar în condițiile prevazute de lege și de regulament.

### **8. Taxe și Impozite**

Organizatorul se obliga să calculeze, să declare și să vireze la bugetul de stat impozitul datorat pentru premiile acordate în conformitate cu prevederile Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal. Orice alte obligatii de natură fiscală sau de alta natură, în legatura cu premiile acordate revin în exclusivitate Participanților validati ca și câștigători.

### **9. Date cu caracter personal**

Prin înscrierea la Promoție, Participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament Oficial și sunt de acord ca, numele, adresa și imaginea lor să fie făcute publice și folosite în scopuri de marketing, fără alte obligatii sau plati, în conformitate cu dispozitiile legale în materie.

Organizatorul se obliga să respecte prevederile Legii nr. 677/2001 privind protectia datelor cu caracter personal pe Durata Promoției și ulterior. Astfel, Organizatorul se angajeaza să pastreze confidentialitatea datelor personale ale Participanților la prezenta Promoție și să le utilizeze conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare. Organizatorul nu va dezvalui datele cu caracter personal furnizate de Participanti către terți fără consimțământul prealabil al Participanților în cauză, cu exceptia numelor și localității de reședința a acestora, care vor fi făcute publice.

Organizatorul prelucreaza datele cu caracter personal ale Participanților la Promoție în conformitate cu dispozitiile Legii 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, conform notificării generale nr. 233 înregistrata în registrul de evidenta a prelucrării de date cu caracter personal. Furnizarea datelor solicitate este obligatorie pentru participarea la Promoție.

Participanții au, conform Legii 677/2001, urmatoarele drepturi: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14)

și dreptul de opoziție la prelucrarea datelor (art. 15), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale (art. 17) și dreptul de a se adresa justiției (art. 18).

Astfel, la cererea scrisă a Participanților, datată și semnată, expediată pe adresa Organizatorului, acesta se obliga: (a) să confirme solicitantului dacă prelucrează sau nu date cu caracter personal ale acestuia, în mod gratuit; (b) să rectifice, actualizeze, steargă etc., date a căror prelucrare nu este conformă cu dispozițiile Legii nr. 677/2001; și/sau (c) să înceteze prelucrarea datelor cu caracter personal ale solicitantului.

În cererea formulată, Participantul poate arata dacă dorește că informațiile să îi fie comunicate la o anumită adresă, care poate fi și posta electronică sau printr-un serviciu de corespondență care să asigure că predarea i se va face numai personal.

### **10. Regulamentul Oficial al Promoției**

Regulamentul Oficial al Promoției este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile, FIIND ACCESIBIL ÎN MOD GRATUIT ORICĂRUI SOLICITANT PE ÎNTREAGA DURATA A PROMOȚIEI pe website-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs) .

Prin participarea la Promoție, Participanții adevărați aderă în mod expres și neconditionat la prezentul Regulament Oficial și se obliga să respecte în totalitate termenii și condițiile acestuia. Orice nerespectare a prevederilor prezentului Regulament Oficial poate conduce la descalificarea Participanților și neacordarea potențialelor premii.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial, fără drept de compensare, orice modificare fiind adusă la cunoștința publicului pe website-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs).

Orice modificare a Regulamentului Oficial va face obiectul unui act adițional la acesta și va fi autentificat de către un notar public în aceleași condiții ca și prezentul Regulament Oficial. Modificările nu vor produce efecte retroactive, ci de la data la care au fost aduse la cunoștința publicului.

Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru neluarea la cunoștința de către Participanți a modificărilor, cât timp acestea sunt făcute publice pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs).

În cazul în care Organizatorul suspenda sau întrerupe Promoția, un anunț de suspendare, respectiv întrerupere va fi făcut public pe site-ul [www.sănătateprinnatură.ro/concurs](http://www.sănătateprinnatură.ro/concurs).

Prin publicarea anunțului respectiv, Promoția va fi suspendată sau întreruptă de drept și nicio parte interesată nu va avea temei în a pretinde continuarea Promoției sau orice fel de despăgubiri.

În caz de forță majoră sau caz fortuit ce face imposibilă continuarea Promoției, Organizatorul poate suspenda sau întrerupe Promoția operând modificările necesare,



care vor fi comunicate publicului, fără ca acest lucru să îndreptatească Participanții să solicite despăgubiri.

Regulamentul Oficial a fost tehnoredactat de parte și autentificat la Birou Notarial Omnia, cu sediul în Mun. București, în 3 (trei) exemplare, din care: 2 (două) exemplare au fost înmanate părții.

### **11. Litigii**

Eventualele litigii apărute între Organizator și Participanții la prezenta Promoție se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente de la sediul Organizatorului.

### **Anexa 1**

Lista produselor Arkopharma și Plante System participante la campania promoțională "Cu Arkopharma ieși câștigător!"

4321 CALORIATTACK\*14 PLICURI  
4321 MINCEUR CHRONO\*30CPS  
4321 MINCEUR ULTIMATE \* 30CPR  
4321 MINCEUR ULTIMATE \* 30CPR 1+1 CADOU  
AZINC 45+ 2+1 GRATUIT  
AZINC 45+ \*30 CPS  
AZINC JUNIOR CAPSUNI \*30 CPR MAST.  
AZINC JUNIOR CAPSUNI\*50 CPR MAST  
AZINC OPTIMAL\*50 CPS  
CREMA ANTI-VERGETURI\*200ML  
EXTRACTE FLUIDE PLANTE 10F\*15ML  
FORCAPIL\*180 GELULE  
FORCAPIL\*60 GELULE  
GEL ANTICELULITIC\*200ML  
Arkocaps COADA CALULUI \*45  
Arkocaps GHEARA DIAVOLULUI\*45  
Arkocaps CASTAN\*45  
Arkocaps GINGKO\*45  
Arkocaps HAMAMELIS\*45  
Arkocaps VITIVEN\*45  
Arkocaps ANGHINARE\*45

Arkocaps ARMURARIU\*45  
Arkocaps CARBUNE VEGETAL\*45  
Arkocaps ISPAGHULA\*45  
Arkocaps ECHINACEA+ ROYAL GELLY\*45 PROMO  
Arkocaps ECHINACEEA\*45  
Arkocaps EUCALIPT\*45  
Arkocaps PATLAGINA\*45  
Arkocaps PELARGONIUM\*45  
Arkocaps ANANAS\*45  
Arkocaps CEAI VERDE\*45  
Arkocaps CEAI VERDE\*45+ ANANAS\*45 CADOU  
Arkocaps NOPAL\*45  
Arkocaps ORTOSIFON\*45  
Arkocaps SEAWEED \*45  
Arkocaps PADUCEL\*45  
Arkocaps PASSIFLORA\*45  
Arkocaps SAINT JOHN WORTH\*45  
Arkocaps VALERIANA\*45  
Arkocaps GHIMBIR\*45  
Arkocaps GINSENG\*45  
Arkocaps ROYAL GELLY\*45  
Arkocaps BEARBURRY \*45  
Arkocaps COZI DE CIRESE\*45  
Arkocaps CRANBERRY\*45  
Arkocaps SEMINTE DE DOVLEAC\*60  
MEMOBOOST GINGKO BACOPA  
MIGRASTICK\*3 ML  
NTB TIGARETE FARA NICOTINA MENTOL  
NTB TIGARETE FARA NICOTINA NATURAL  
PHYTO SOYA 17,5 MG + GEL VAGINAL PACHET  
PHYTO SOYA 17,5MG \* 60 CPS  
PHYTO SOYA 35MG \* 60 CPS  
PHYTO SOYA 35MG + OMEGA 3 \* 60 CPS  
PHYTO SOYA GEL VAGINAL 5ML\*8 DZ  
ARKO ADULTI ROYAL JELLY CU PROBIOTICE 7.5ML\*7 FL  
ARKO JUNIOR ROYAL JELLY CU PROBIOTICE 7.5ML\*5 FL  
Plante System APA MICELARA PURETE\*400 ML  
Plante System BALSAM CONTUR OCHI ANTIRID 15 ML  
Plante System CREMA ANTIRID ORHIDEE\*30 ML  
Plante System CREMA HIDRA.FATA FLOARE DE COLT\*40 ML  
Plante System CREMA MAINI CATIFELATE 50 ML  
Plante System DEO FRUCTELE VERII ROLL ON\*50 ML  
Plante System DEO MANGO-PAPAYA ROLL ON\*50 ML  
Plante System DEO PURETE SPRAY\*50 ML  
Plante System EMULSIE HIBISCUS ANTI-AGE\*30 ML  
Plante System FLUID HIDRATANT CHIP LUMINOS\*40 ML  
Plante System FLUID HIDRATANT FATA FLOARE DE COLT\*40 ML  
Plante System GEL CONTUR ANTICEARCANE\*15 ML

Plante System LAPTE PENTRU CORP CATIFELAT\*150 ML  
Plante System LIPSTICK CULOARE\*5 G  
Plante System LIPSTICK HIDRATANT\*5 G  
Plante System LIPSTICK REPARATOR\*5 G  
Plante System SPUMA PURETE IGIENA\*150 ML  
Plante System ULEI HIDRATANT\*50 ML